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Z á p i s 

z I. Setkání mikroregionů Středočeského kraje konaného pod záštitou ministra pro místní 

rozvoj Ing. Kamila Jankovského 

místo konání: Lidická galerie, Lidice, 10.listopadu 2011 

Organizace setkání, moderování : Regionservis, spol.s r.o. Perlitová 4/1796, 140 00 Praha 4-

Krč – Mgr.Václav Zibner 

Zahájení setkání, představení programu, představení hostů – Mgr. Václav Zibner 

Ing. Jana Nedvědová, předsedkyně DSO Mikroregion Údolí Lidického potoka přivítala 

účastníky setkání a představila Mikroregion. 

 

JUDr. Milouš Červencl, ředitel Památníku Lidice doplnil svým vystoupením zahájení setkání. 

Ing. Jiří Vačkář, náměstek ministra pro místní rozvoj vystoupil se svým příspěvkem rozvoj 

venkova a mikroregiony. 

Ing. Josef Stehlík, předseda Asociace soukromého zemědělství, poradce ministra 

zemědělství ve svém příspěvku pozdravil setkání jménem pana ministra, hovořil o jednáních 

u kulatého stolu a vizi venkova na příští programovací období, programu rozvoje venkova.  

 

 



 

  
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova:  

Evropa investuje do venkovských oblastí 

 

 

   

PhDr. Marcel Chládek, náměstek hejtmana Středočeského kraje a senátor PČR ve svém 

vystoupení hovořil o venkovu, spolupráci aktérů venkova, podpoře obcí, FROM, zapojení 

obcí do soutěže Vesnice roku a s tím spojené podpoře od Krajského úřadu. 

O připravovaných legislativních změnách ve veřejné správě hovořil Mgr. Ondřej Veselský, 

náměstek ministra vnitra pro veřejnou správu, legislativu a archivnictví. 

Poslanec PČR, místopředseda Výboru pro životní prostředí Mgr. Tomáš Úlehla zaměřil své 

vystoupení na téma Možnosti samosprávy při realizaci zodpovědného přístupu k ochraně 

životního prostředí. 

Mgr. František Lukl, MPA, starosta města Kyjova, místopředseda Svazu měst a obcí ČR 

představil projekt „Vzdělaný zastupitel“ 

Před odpoledním jednáním byla dána možnost účastníkům diskutovat s hosty 

V dalším bloku vystoupila ing. Lucie Krumpholcová, vedoucí Oddělení strategie a 

implementace osy III a IV odboru Řídící orgán PRV MZe k možnostem podpory obcím 

v příštím programovém období, rozvoj venkova metodou LEADER. 

Mgr. Robert Veselý, ředitel Ústavu územního rozvoje Brno svoje vystoupení zaměřil na 

monitoring geografického vymezení a funkčnosti mikroregionů a další výstupy činnosti ÚÚR 

využitelné mikroregiony. 

Vedoucí Katedry zahradní a krajinné architektury ČZU RNDr. Oldřich Vacek, CSc. hovořil o 

spolupráci s mikroregionem a představil spoluúčast vysokých škol na řešení rozvojových 

projektů mikroregionů včetně modelové studie krajinného řešení obcí Mikroregionu Údolí 

Lidického potoka. 
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Mgr. Jan Sixta, náměstek ministra pro místní rozvoj zaměřil svůj příspěvek na téma Veřejné 

investování a legislativa. 

O odpadovém hospodářství v obcích a jeho perspektivách hovořil vedoucí oddělení odpadů II 

SFŽP ČR Ing. Petr Stejskal. 

Na jeho vystoupení navázala ředitelka SFŽP Ing. Radka Bučilová a zaměřila se na projekty a 

podpory  pro životního prostředí. 

V závěru Setkání vystoupila Dr. Věra Libichová, vedoucí AZV Kladno, seznámila přítomné 

s aktivitami Celostátní sítě pro venkov v regionu a kraji. Představila náměty na rok 2012 ,        

(mj. i  Využití energie malých vodních zdrojů). 

O praktické zkušenosti při naplňování zákona o veřejných zakázkách formou nákupu na 

komoditní burze se podělil s účastníky předseda Burzovní komory Ing. Pavel Štorkán. 

K předneseným příspěvkům následovala diskuse. 

Závěr setkání patřil opět předsedkyni DSO mikroregion Údolí Lidického potoka Ing. Janě 

Nedvědové, která poděkovala účastníkům setkání za účast a diskusi a vyslovila přesvědčení, 

že Lidické setkání je prvním krokem k vytvoření tradice setkávání a jistě nebylo první a 

poslední. 

Zapsala: Dr. Věra Libichová 
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